
MB104, 4. sada př́ıklad̊u k domáćımu rozj́ımáńı
jarńı semestr 2017

odevzdáńı 18. května 2017

Př́ıklad 1. Alice si zvoĺı přirozená n a k, n > k a prozrad́ı je Bedřichovi a Cyrilovi. Pak prozrad́ı Bedřichovi
n bitové slovo a Bedřich naṕı̌se všechna n bitová slova, která se od Alicina slova lǐśı právě v k bitech. Cyril
se na ně pod́ıvá a snaž́ı se uhodnout Alicino slovo. Kolik minimálně na to potřebuje pokus̊u (v závislosti na
n a k), aby byl v každém př́ıpadě úspěšný?

Př́ıklad 2. Zkonstruujte vyhovuj́ıćı kód z př́ıkladu 11.148. (správné n je 10).
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